
 
COMUNE  DI  MASERA 
Provincia Verbano-Cusio-Ossola 

 
 
 

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 44 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

 
OGGETTO: LAVORI DI ASFALTATURA STRADE COMUNALI – APPROVAZIONE 

COMPUTO METRICO ESTIMATIVO REVISIONATO – AFFIDAMENTO 
MEDIANTE PROCEDURA NEGOZIATA. 

 
 
       L’anno duemiladodici, il giorno 29 marzo, alle ore 17.00, nella sala delle 
riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.   
 
 
   Fatto l’appello nominale risultano: 
  
    
     COGNOME    NOME                                                     PRESENTI            ASSENTI 
 
     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X 
     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X 
     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X 
     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X  
     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X 
 
     TOTALE                                                                             5                                      
 
    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO. 
 
    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE 
assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’argomento indicato in oggetto. 
 



LA GIUNTA COMUNALE 
Premesso: 

- che con propria precedente deliberazione n. 47 in data 05.05.2011 esecutiva, si è 
proceduto all’approvazione del computo metrico estimativo relativo ai lavori di 
asfaltatura in oggetto, deliberando contestualmente di attivare  l’affidamento dei lavori 
mediante procedura negoziata; 

- che, in esecuzione di quanto più sopra enunciato, con racc. ar del 22.06.2011, prot. 
1808, si è proceduto a dar corso al primo esperimento della gara a procedura negoziata 
che è andato deserto; 

- che necessariamente con racc. ar. del 20.09.2011, prot. 2681, si è proceduto a dare 
corso ad un secondo esperimento di gara a procedura negoziata che è anch’esso 
andato deserto; 

- che in conseguenza dei risultati determinati con le suddette gare ed al fine di poter 
soddisfare la prioritaria necessità di dare corso ai lavori in oggetto, l’Amministrazione 
Comunale scrivente  ha ritenuto opportuno e necessario provvedere ad effettuare  una 
revisione del computo metrico estimativo con l’eliminazione di alcune voci di non 
primaria importanza, rimozione e sostituzione di barriere stradali in Località Rivoria, 
Ranco e Casa Leone e con riaggiornamento dei prezzi unitari; 

 

Visto ed esaminato il computo metrico estimativo revisionato che per l’esecuzione dei lavori di 
asfaltatura strade comunali di Via Cangelli, Via Campeccio, S.P. Mengono, S.C. Rivoria-Ranco, 
S.C. Casa Leone, Via Veriago, Villa Caselli, Frazione Casa del Secco, Piazza Municipio, prevede 
un importo complessivo dei lavori di €. 24.626,65 + Iva; 
 

Ritenuto pertanto giusto, procedere all’approvazione del suddetto elaborato che in copia si 
allega alla presente deliberazione; 
 

Di attivare, quindi, il procedimento  per l’affidamento dei lavori mediante procedura negoziata 
ai sensi della normativa vigente in materia; 
 

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza; 
 

Visto il D.Lgs. n. 163/2006; 
 

Visto il Regolamento delle opere in economia; 
 

Visto il bilancio di previsione 2012 in corso di formazione; 
 

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge; 
 

DELIBERA 
 

Di approvare, come si approva, per le ragioni di cui in premessa, il computo metrico estimativo  
revisionato, relativo ai lavori di asfaltatura strade comunali, che prevede un costo complessivo 
dei lavori di €. 24.626,65 + Iva; 
 

Di procedere quindi, ad attivare la procedura per l’affidamento dei lavori mediante il metodo 
della procedura negoziata ai sensi della normativa vigente in materia; 
 

Di prevedere la spesa all’intervento 2080101 (cap. 3472)RP del bilancio 2012 in corso di 
formazione. 


